
 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MARÇO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 18.03.2019. 

 Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e dezoito, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a terceira Sessão 

Ordinária do mês de março de 2019 (dois mil e dezenove). Sob a Presidência do 

Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte 

Ordem do dia: O Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Donato 

Lauschner para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de 

presenças. O Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. 

O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores 

e demais presentes. Seguindo, solicitou aos demais pares que se manifestem 

caso desejem a leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 11 de março 

de 2019. Não houve manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata 

em discussão única, sendo que não houve comentários, e colocada em votação, 

obteve aprovação unânime. Após, convidou novamente o 1º Secretário para 

fazer a Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº 061/2019 do 

Chefe do Poder Executivo Municipal encaminhando anexo o Projeto de Lei nº 

05/2019 que Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente e as normas gerais para sua adequada aplicação no Município de 

Tunápolis e dá outras providências. Ofício Convite nº 59/2019 assinado pelo 

Prefeito Municipal e a Coordenação da Comissão Organizadora das festividades 

em comemoração dos 30 anos do município de Tunápolis, convidando para o 

baile de escolha das Soberanas da 14ª Efacitus a realizar-se no dia 25 de abril, 

a partir das 20h30min.  Moção de Apelo nº 03/2019 de autoria do Vereador 

Aloísio Lehmen que solicita seja enviada ao Excelentíssimo Governador do 

Estado de Santa Catarina, Sr. Carlos Moisés da Silva, e ao Diretor Presidente 

da CELESC – Centrais Elétricas de Santa Catarina, Sr. Cleicio Poleto Martins, 

com a máxima urgência, cobrando a imediata substituição de todos os postes de 

energia elétrica do município de Tunápolis que se encontram em precárias 

condições, inclusive causando riscos à população. Feita a leitura do expediente, 

o Presidente deu sequência e solicitou aos demais pares se alguém deseja a 

leitura na íntegra do Projeto de Lei nº 05/2019 apresentado no expediente. Não 

houve manifestações ficando dispensada a leitura. De imediato também solicitou 

se acatam o pedido para o projeto tramitar em regime de urgência conforme 

solicitado pelo Executivo. O pedido foi acatado por unanimidade. Prosseguindo, 

o Presidente anunciou que não houve inscrições para discussão de matérias do 

Expediente e declarou encerrado o Expediente do Dia. Ato contínuo anunciou 

que para a Ordem do Dia não constam matérias aptas para deliberação e seguiu 

anunciando que para Explicações Pessoais houve a inscrição do  
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Vereador Leonardo Vogt passando-lhe a palavra. O Vereador falou referente ao 

Centro Esportivo 2, ressaltou que em outra oportunidade solicitou providências 

referente a iluminação no local, o que foi feito e está muito bom, porém reclamou 

que a área se encontra abandonada cobrando providências do setor de obras ou 

urbanismo para a devida limpeza e roçadas. Encerrada a manifestação do 

Orador, o Presidente finalizou a pauta do dia declarando que fica baixado para 

análise nas Comissões o Projeto de Lei nº 05/2019 apresentado no expediente. 

Que a Moção nº 03/2019 fica na Mesa até aproxima Sessão. E, sem mais a 

tratar, convocou os Edis e convidou os demais para a próxima Sessão Ordinária 

no dia dezoito de março às dezenove horas e declarou por encerrada esta 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e 

aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 18 de março de 2019. 

 

 

 

 

          GILBERTO LUNKES                                           ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN 

     Presidente                                                            Vice-Presidente 

 

 

 

 

DONATO LAUSCHNER                                       INÁCIO THOMAS 

1º Secretário                                                     2º Secretário 
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